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Τραπεζική Ένωση, Νομισματική Πολιτική και Οικονομική Ανάπτυξη 
 
Στο πλαίσιο της Ελληνικής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και του Κύκλου Εκδηλώσεων «Ευρώπη, Οικονομία και Ανάπτυξη», 
πραγματοποιείται την Πέμπτη 11 Ιουνίου στο Μέγαρο Μουσικής 
ΑθηνώνΗμερίδα με θέμα «Τραπεζική Ένωση, Νομισματική Πολιτική και 
Οικονομική Ανάπτυξη». 
Στην Ημερίδα θα συμμετάσχουν κορυφαίοι πανεπιστημιακοί και κεντρικοί 
τραπεζίτες, οι οποίοι θα δώσουν διαλέξειςκαι θα συζητήσουν για κρίσιμα 
ζητήματα και προκλήσεις πολιτικής που πηγάζουν από τη δημιουργία της 
Ευρωπαϊκής τραπεζικής ένωσης και την άσκηση νομισματικής πολιτικής στο 
νέο περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί από την οικονομική κρίση. 
Σκοπός της Ημερίδας είναι να εξετασθεί και αξιολογηθεί ο ρόλος και οι 
επιπτώσεις της τραπεζικής ένωσης και της νομισματικής πολιτικής στην 
προώθηση της ανάπτυξης και τη διατήρηση της σταθερότητας στην Ευρώπη. 
Από την αξιολόγηση αυτή, θα προκύψουν διδάγματα για τη βελτίωση της 
λειτουργίας του χρηματοπιστωτικού τομέα και την αποτελεσματικότητα της 
νομισματικής πολιτικής στην ενδυνάμωση της οικονομικής ανάπτυξης.  
Η Ημερίδα θα αποτελείται από δύο συνεδρίες. 
Η πρώτη συνεδρία θα επικεντρωθεί στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η 
νομισματική πολιτική στην Ευρώπη, τις ΗΠΑ και την Ιαπωνία μετά την 
παγκόσμια χρηματοπιστωτική κρίση. Στην παρούσα συγκυρία οι κεντρικές 
τράπεζες επιδιώκουν να διατηρήσουν τη χρηματοοικονομική σταθερότητα, 
να στηρίξουν την οικονομική ανάκαμψη και να αντιμετωπίσουν τον κίνδυνο 
αποπληθωρισμού σε ένα πολύπλοκο και μεταβαλλόμενο περιβάλλον που 
επηρεάζεται από τη συνεχιζόμενη απομόχλευση και την αναδιάρθρωση του 
τραπεζικού τομέα.  
Η δεύτερη συνεδρία θα εξετάσει θέματα και προβλήματα που αφορούν την 
εισαγωγή και ολοκλήρωση της τραπεζικής ένωσης, τον συνεχιζόμενο 
χρηματοοικονομικό κατακερματισμό στην ευρωζώνη και τις πολιτικές που 
επιδιώκουν την ενίσχυση της οικονομικής ανάκαμψης και την προστασία της 
χρηματοοικονομικής σταθερότητας στην Ευρώπη.  
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της Ημερίδας και ο κατάλογος των ομιλητών.  


